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Велики дерби деветог кола Премијер лиге игра се сутра (17 часова) на "Кошеву", гдје ће
Сарајево угостити Борац. Биће то дуел екипа које заузимају прве двије позиције на
табели: наш клуб је први са 17 бодова, два више од изабраника Хусрефа Мусемића.

  

      

  

Шеф стручног штаба Борца Драган Јовић, који је у једном дијелу прошле сезоне са клупе
предводио сарајевски тим, истакао је на данашњој конференцији за новинаре како је
Сарајево можда и највећи фаворит за освајање шампионске титуле.

  

- Сарајево је клуб који је у протекле двије године учинио највише на
организационом плану и сасвим сигурно су један од кандидата за трофеј. Имају
квалитетан стручни штаб, против нас сутра играју на домаћем терену и то су све
њихове предности. Међутим, тим са "Кошева" је под императивом побједе, док
Борац на ово гостовање путује растерећено и ту видимо нашу шансу  – истакао је
Јовић. Подсјетимо, тим Сарајева у посљедња два првенствена кола није постигао
погодак, док су у посљедњем домаћем мечу изненађујуће ремизирали са Младости из
Велике Обарске.

  

Борчев првотимац Владан Грујић, који је у сезони 2006-07 са Сарајевом освојио
шампионску титулу и којег је тада тренирао садашњи стратег "бордо" тима Хусреф
Мусемић, очекује освајање бар једног бода и останак на лидерској позицији.
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- Као што је шеф рекао, Борац без резултатског императива путује у Сарајево јер
смо у првих осам кола и премашили планове и очекивања, док Сарајлије нису и
сутра морају да иду на све или ништа. Надам се да ћемо се у Бањалуку вратити
непоражени  – рекао је Грујић.

  

Када је у питању играчки кадар, на терен "Кошева" сутра неће истрчати Борис Распудић
због три жута картона, док се у тим враћа Александар Субић. Утакмицу између Сарајева
и Борца директно ће преносити Арена спорт, а главни судија је Горан Параџик из
Љубушког.

  

{youtube}4oVE3aD6Aik{/youtube}

  

(борац-спорт)
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